
Ч. 117. Львів, Субота, дня 26 мая (8. червня) 1901. Річник V.

Передплата
на »РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . 10 ар. (20 кор.) 
на пів року . 5 ер. (10 кор.) 
на чверть року 2'60 ар. (5 кор.) 
на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.

• Вирвеш ми очн і дупгу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не воаьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских СІ^ЯТ 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция »Руслана« під ч. 9. 
уд. Коперника (Лїндого ч. 9.) Екс
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи ввертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

Нова краєва позичка.
В прелїмінари буджету на рік 1901. 

предложені.м краєвому соймови в грудни 
1900 р., обчислено доходи на 21,282.412 
корон, а розходи на 21,256.891 корон, — 
отже надвижка виносила 25.521 корон.

На сей дохід складали ся головно до
датки до податків безпосередних та в 
знатній сумі, бо в квоті 4,944.000 корон, 
дохід з краєвих консумцийних оплат, в я- 
ких містив ся прелїмінований додаток до 
спіритусу.

Понеже, — як відомо — сей закон не 
перейшов в соймах і доперва тепер ухва
лить єго державна рада та він має обовя- 
зувати від 1. вересня, то наслідком сего 
в прелїмінари наступить знатне зменшене 
в доходам. Се уменшене обчисляє краєчий 
виділ на 1,931.129 корон, з яких по від- 
трученю знижки 25.821, виказаної в пер
віснім прелїмінари, остає 1,905.308 корон 
недобору.

Отже краєвий виділ ухвалив, що в те- 
перішних услівях нема иньшої дороги, як 
лише затягнути хвилеву позичку найвисше 
на 4 і пів процент, яку звернуло би ся з 
біжучих доходів в протягу кількох сліду
ючих літ. Краєвий виділ рішив домагати 
ся від сойму уповажненя до затагненя по
зички і то в сумі двох мілїонів корон, бо 
рівночасно буде вставленою у видатки кво
та 45.000 корон на опроцентованє за час 
від 1. липня до 31. грудня с. р.

Остаточне зсумованє видатків і дохо
дів краєвого фонду на р. 1901 буде пред
ставляти ся, як слідує: Видатки 21,301.591 
корон, доходи (з позичкою) 21,351.283 ко
рон, — отже вийде надвижка доходів в 
квоті 49.692 корон.

Рівночасно ухвалив краєвин виділ вне
сти до сойму справозданє з предложенєм

в літах 1897— 1901.

(Дальше).
Кружок суспільно-економічний: членів 38, 

сходин 14. Читали: Данилович:'•Становище сьвя- 
щеника на народній ниві»; Макаревич: «Про 
закон ловецкий»; Монцїбовпч: «Значінє спілок 
і стоваришень в суспільності!»; Мариняк: •Пра
во пропінациї»; Сабат: «Мілітаризм»; Теслюк: 
• Борба промислу дрібного з промислом фабрич
ним»; Монцїбович: •Населене землі а средства 
удержаня»; Гуменюк: »Ізза чого 48. рік є важ
ним в істориї нашого народа»; Лисяк: «Анар
хізм»; Янович: »Про крамниці».

Кружок лїтературно-научний: членів 63, 
сходин 14.* Відчити були такі: Кравчук: •Ш ев
ченко про свою вітчину і єї перевертнів»; Щу- 
ровский: »Мати в творах Шевченка»; Зїлинь- 
ский: «Огляд україньско-рускої літератури в 
першій половині XIX. віку»; М. Лисяк: «Розбір 
поеми Шевченка «Неофіти»; Флюнт: »Огляд тво
рів Стефаника»; Мацвйович: »На очивидну по- 
гибіль» і «З улицї» (оригінальні новельки); Фа-

на удїленє дальшої буджетової провізориї 
на місяць липень і серпень з тою самою 
процентовою стопою, як на перший квар
тал с. р.

Від числа і якости інтелїґенциї залежить в 
значній мірі доля народу. Інтелїґенцию витво
рюють школи, тому треба нам о то дбати, що
би ми мали як найбільше шкіл, а в них як най
більше молодїжн.

В народних школах істпує примус, а до 
найвисших шкіл не треба заохочувати нікого з 
тих, хто має до них правний приступ. Для су
спільності! лишавсь отже обовязок подбати лиш 
о достаточне число здібної молодїжи в школах 
середині і відповідне до потреб часу розділене 
єї на школи гімназияльні, реальні, промислові 
та торговельні.

Одною з причин зубожіия Галичини є пе
реповнене (до певного степеня) гімназий, котрі 
продукують інтелїґенцию, що відтак, занявіпи 
урядові становища, материяльно нїчо або майже 
нїчо не продукує, а рівночасно • з тим реальні і 
промислові школи, хотяй нечисленні, мають ма
ле число учеників взагалі, а Русинів особливо 
в тих школах так мало, що в деяких класах їх 
або зовсім нема або лише по двох, трох.

В наслідок сего брак нам техніків і про
мисловців та купців на кождім кроці, а без них 
нарід не може розвивати ся економічно. Колиж 
без економічної сили не може нарід розвивати 
ся культурно, тому вже краяна пора подумати 
Русинам про основне усунене запори в нашім 
розвою і подбати зараз від початку XX столїтя, 
щоби ми мали в середних школах таке число 
молодїжи, яке би відповідало загальному числу 
населепя нашого краю, та щоби до 2010 року|

циєвич: «Пейзажі з Риму»; Фациевич: •Характе
ристика творів А. Метлиньского»; Плакида: 
«Шевченко, борець за вселюдскі ідеали»; Лятп- 
шевский: «Рух жіночий на заході і єго вплив 
в Галичині»; ІІлокида: «Нові напрями в літера
турі»; Вербенець: «Граф Лев Толстой і єго 
повість Відроджене»; Зїлиньский: «Шевченко 
а молодїж».

Про славяньский кружок буде бесіда де
інде; ту лише треба зазначити, що він має те
пер членів 21, а сходин відбув 4. На сходинах 
сего кружка читали: Проць: «Чорногорске пи- 
сьменьство»; Проць «Огляд ческої літератури»; 
Вербенець: «Про Словаків».

Секция перекладників мала своїх пять схо
дин, на яких читано прібки перекладів з чужих 
мов.

Вкінцн згадаю ще про деякі, відомі мені 
праці питомцїв, друковані в останних кількох 
літах: Ю р и й  К м іт  печатав: «Ніч, оповідане 
(«Буковина» р. 1896. Ч. 121 — 123.); «Забув ся», 
образець з галицкого житя («Буковина» р. 1900. 
Ч. 109—10.); «Марта III. Тімарона», переклад 
з Міксата («Діло» 1895. або 1896.); «Ворог наро
да» Ібзена, переклад («Літ.-наук Вістник» р. 1899. 
кн. II. і ІП. Окрема відбитка вийшла враз зі сту- 
диєю про Ібзена. З  наукових письм випечатав 
Юр. Кміт: «Генрик Ібзен» — студия. («Літ.-наук.

не було в нас браку інтелїґенциї на жаднім по
ли культурнім і промисловім.

Сю ціль осягнемо легко, сли що року ви
шлемо до школи: 10.000 ґімвазиястів, 10.000 ре
алістів і бодай 5.000 промисловців та торговель
ників. (З кінцем року 1899/900 було в ґімцазиях 
Русинів 3.164, в школах реальних 199 (!), з тор
говельних і промислових шкіл дат після народ- 
ности не оголошуєсь). — Чей годен руский на
рід спромочи ся на 25. 000 школярів в середних 
школах! В такім разі мали би ми за десять літ 
чверть мілїона інтелїґенциї, то вже чей було би 
кому попрацювати над нашою долею.

Вишуканєм і вислапєм до школи як най
більшого числа здібної молодїжи повинні зани
ти ся передовсім ті, що з народом найблизше 
стикають ся, т. є сьвжценики і учителі, а по 
части також читальні. Учителі повинні також 
подбати, о скілько се в їх силі, щоби молодїж 
приходила до середних шкіл належито підгото
влена, бо в противнім разі мусить значна часть 
учеників покидати школу серед року, а се дуже 
знеохочує до школи їх родичів-селян.

Щоби-ж учителі знали докладно, які суть 
вимоги при вступних іспитах до середних шкіл, 
то подаєм їх так, як онп оповіщені в урядових 
справозданях.

При вступних іспитах до гімназий і шкіл 
реальних вимагавсь:

1) з науки релїґії: відомості,й, які учепик 
може собі придбати в перших чотирох літах о- 
бовязкової шкільної науки в 4-клясових школах 
народних.

2) з викладового язика: Плавне та виразне 
читане, пояснене річеве прочитаного з поданєм 
мисли, оповідане уступу ширшими відступами; 
знане частий мови, відміна імен і дієслова; зна
не реченя простого, розширеного і розбір скла
дових єго частин (що-до згоди підмета з при
судком і складні відмінків); поправне написане 
диктату з круга понять звісних ученикови і 
письменна аналїза одного поєдинчого реченя з 
диктату. Ученики мають означити части мови і 
їх форми, а також части реченя.

Вістник» р. 1898. кн. 12.); «Карпенко Карий (Іван 
Тобилевич)» — студия, («Літ.-наук. Вістник» р. 
1900 кн. VII.; «Епільоґ Генрика Ібзена» — кри
тичний розбір найновійшої драми, («Літ.-наук. 
Вістник» р. 1900. кн. IX.). «В столітні роковини 
виданя «Енеїди» Котляревского» — відчит(»Бу- 
ковина» р. 1898. Ч. 74—5.); «Тарас Шевченко» 
— відчит («Руслан» р. 1899. Ч. 80—1.); «1848 
рік і львівска руска духовна семинария» («За
писки наук. тов. ім. Шевченка» Т. XI. і окре
мою відбиткою); «ГІитомець-аґітатор» («Записки», 
Т. ХІД. Крім сего поміщено в «Записках кілька 
рецензий Юр. Кміта на дві студиї Гальбана (т. 
27. і 34.), на працю Міллєра (т. 29.), Лазаревско- 
го (т. 29. і ЗО.) та на збірку переписки Мартоса 
(т. 30.), па Любецкий Архів Мнлоразовича (т. 33.) 
і «Чтенія літописна Нестора» (том 40.).

Крім Юр. Кміта печатали свої праці бого
слови: Вол. К у н и ц к и й :  «Папа Лев XIII а Ру
сини» (фейлетони «Руслана»); І. К у з їв :  «Дід» 
(«Діло» р. 1900 ч. 12 і 14), «Сорокопудова гру
шка» («Діло» р. 1900. ч. 26, 28, 29), «Драма на 
селі», «Нагула» і «ІІовірка» («Руслан» 1900 р. і 
окремими відбитками. Всі повисші твори пере
клав Кузїв зі словіньскої мови; Яр. Л е в и ц к и й :  
«Віспа», переклад з ческої мови («Руслан* р. 
1900.) і статні: «Поезиї Юр. Федьковича» і «Про 
робітниче питане» («Буковина»); П. П о н я т и -
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3) з нїмецкого язика: Плавне і зрозуміле 
читане, відміна родівника, іменників, прикметни
ків та заіменників (особових, присвоюючих, вка
зуючих, відносних), відміна дїєслів помічних і 
слабих у всіх формах діяльного і страдального 
рода. Відтак відміна найзвачайнїйших дїєслів 
сильних, засіб слів відповідний понятим учени- 
ка; правильне писане легкого диктата, котрого 
зміст подасть ся ученикам в викладовій мові 
перед диктованєм.

4) з рахупків: Писане чисел до мілїона 
включно; вправність в чотирох головних дїля- 
нях рахункових цілими числами; певність в та
бличці множеня і знане важнїйших метрич
них мір.

Того самого вимагавсь від ученика, що 
здає іспит до приготовляючої кляси учительскої 
семииариї; від ученика, що здає іспит на пер
ший рік вимагаєсь основнїйшого знаня рускої і 
польскої граматики і більшої вправи, так в сло
ві як і в письмі, з язика нїмецкого. Крім того 
вимагає ся знаня елементарних відомостей з 
істориї, Географії і натуральної, котрі повинен 
ученик присвоїти по скінченю 5-клясової школи.

До заводових шкіл промислових, як в Ко
ломиї, Глинянах, Камянцї, Коссові, Товстім, Ста- 
ниславові (докладний спис всіх шкіл в Галичи
ні, услівя принятя до них і всі иньші подробиці 
находять ся в Інформацийнім калєндарику Ру- 
ского Товариства педагогічного на рік 1901 на 
стор. 82—92) вимагає ся скінченого 4-го степе
ня школи у Львові, скінченої 2 кляси ґімназиї 
або 6 кляси шкіл висшого типу.

Всяких близших пояснень уділить підписа
ний Виділ.

За  Виділ філії Руского Товариства педаго
гічного в Тернополя:

П.Постович. Як.ЛІиколаввнч.

Д О п и с ь.
(Причинок до статистики рускої емйґрациї 

з Галичини).
ВПреосьв. єпископ Чехович відбуває тепер 

канонічну візиту ясельского деканата, положено
го в горах здовж зелїзничої лінії Щавне-Лупків 
і Лупків-Тіспа. В тім деканаті є 23 парохій і 
одно самостійне сотрудництво. В 7-ох иарохіях 
мають 4 дідичі право патронату, в 3 иарохіях 
громада місцева, в 5 лат. єпископ перемиский, 
в 3 руска перемнска капітула а в 5 парохіях, 
де є жиди властителями, право патронату спо
чиває в руках Ординарияту. Всіх вірних руских 
є 26.853. Деканат межнть з Угорщиною.

Коли так увага епархіяльної власти звер
нена під сей час особливо па той кутик єпархії, 
хочемо при тій нагоді звернути увагу на один 
обяв, в тім і в деякім ще иньшім деканаті на 
підставі шематизму з року 1901, іменно на емі- 
ґрацию наших руских нарохіян, о скілько єї та 
дорічна книга в числах виказує. На число 26.863 
душ в тім деканаті виказаних, нотує шематизм 
з тих в Америці': 50 з Вислока вижного, 170

ш ин; «На переломі столїтя» (»Руслан« р. 1900), 
В. В е р б е н е ц ь :  «Баштанник» і «Суджений», 
переклади з росийскої мови («Руслан» р. 1900); 
Д ан. Б о д р е в и ч: «Пожар Риму за Нерона», 
переклад з італїйскої мови («Руслан» р. 1901); 
О л е к с . С у ш к о : «Два незвісні переклади Иос. 
Левицкого» («Записки» наук. тов. ім. Шевченка. 
Т. 42).

Питомцї працювали також в редакциї «Душ- 
пастиря», до котрого крім суспільного огляду 
виробляли численні переклади та рецензиї.

Про руску, духовну семинарию в тім часі 
писали: І. К у з їв :  «Короткий погляд на історию 
Читальні рускої духовної семинариї у Львові» 
(«Діло» р. 1900 і окремою відбиткою); М. З у 
б р и  ц к и й : «Читальня в рускій семинариї у 
Львові від осени 1879 р. до 1883. р.« («Діло» 
р. 1900, ч. 145—148)); С у ч а с н и к :  «Дальша 
судьба Читальні в рускій духовній семинариї у 
Львові по році 1882.» («Д’Ьло» р. 1990, ч. 161— 
2); Я р. Л е в и ц  к и  й: >3 жптя львівских бого
словів» («Д’Ьло», р. 1900, ч. 277 і р. 1901, ч. 71).

(Дальше буде).

з Дальової, 180 з Завадки, 106 з Команчи, 60 
з Прилук, 90 з Пулав, 90 з Радошиць, 310 з 
Смільника (включно з тими, що і на Поділю), 
80 з Суровицї, 45 з Явірника, 63 з Яселя, кро- 
мі сих ще знаходить ся поза границями паро
хії 66 з Ясинскої волі; а 15 поза иарохією де
інде — разом 1.304 знаходять ся в Америці і 
52 в иньшім місця. Деканат сей має 11 парохій 
в сяніцкім повіті а 1 в повіті лїськім з висе
ленцями.

М.Сяноцкий деканат виказує в Америці 20 
душ з Межеброда, 76 з Новосїльцїв, 260 з Одре- 
хової і 100 в Пелнї — разом 456.

III. Коросняньский деканат 67 душ з Опа- 
рівки (староство Стрижів) і ПО з Ріпника (стар. 
Коросно) — разом 177 душ.

IV. Дукляньский деканат має 16 парохій і 
з кождої є виселенці до Америки, а то: 84 
з Волі Цеклїньскої, 240 з Граба, 120 з Гирови 
(на зарібку), 103 з Дошницї, над 200 з Зиидра- 
нови, 120 з Крамини, 150 з Мшани, 225 з Мисцо- 
вої (кромі того 33 на Угорщині), 145 з Вільхівця, 
160 з Перегримки, 102 з Поляни, 105 з Радоци- 
на, 92 з Розстайного, 130 з Тиханї, 137 з Тиля- 
ви, 228 з парохії Чорне (3 села). Дукляньский 
дек. має 8 парохій в коросьняньскім, 6 в ясель
скім, а 2 горлицкім старостві. Всіх виселенців 
з дукляньского деканата є 2.312.

V. Біцкий деканат має в 12 парохіях 3.164 
виселенців до Америки, а то: з Боднаркн 120, 
з Бортного 230, з Гладишова 185, зі Ж динї215, 
з Климківки 520, (на 1300 душ в цілій парохії) 
з Кривої 160 душ, з Ліщини 207, з Маластони 
395, з Мацини Великої 380, з Новицї 310 в Аме
риці, а 38 з Митровицї в Слявонїї, з Рихвальда 
156, зі Снятинки 140, з Устя руского 286. Паро
хії з виказаними виселенцями лежать: 10 в гор- 
лицкім, а по ї в  грибівскім і ясельскім ста
ростві.

VI. В  муиіиньскім деканаті' є виселенці в 
Америці: із Войскової 67, з Королеви рускої 100, 
з Лелюхова 180, з Милика 96, з МохначкиНиж- 
ної 158 (по над подане число душ в парохії) зі 
Снїтницї 200 — разом 801. Парохій з виселен
цями в старостві сандецкім 4, а в грибівскім 2.

З  тих 6-ти гірсхих деканатів виказано в т е 
матизмі 8208 виселенців до Америки, ’а ~є ще 
на Поділе, Угри, Слявонїю. По иньших декана
тах гірских і долїшних нема таких виказів. Да
ні сї, здаєсь взяті з послїдного спису населеня, 
де виказувано населене також неприсутнє. При 
многих парохіях запримічено, що вийшли "иа 
зарібки, отже не виселяли ся цілковито з 8 
староств: Лїсько 1 парохія, з Сяніцкого 15, з 
Кросна 9, з Стрижова 1, з Ясла 7, Горлиць 12, 
Грибова 3, Нового Санча 4, — всего 52 парохій 
дають емігрантів до Америки, о котрих дані ста
тистичні в иеремискім тематизмі за рік 1901. 
суть подані.

Вигляди на жнива.
Про стан засівів в західній Галичині' в мі

сяця маю подає «Ту^оііпік гоіпісгу» ось-яке 
справозданє: «Загалом взявши представляють 
ся засіви у західній Галичині відрадно, богато 
ліпше, як в сім часі минулого року. Стан ози
мих і ярих збіж, як також городовинн і трав
них ростин є в цїлости вдоволяючий. Найліпши
ми показують ся озимини. Перезимованє ози- 
мин було добре і весняні приморозки не виря
дили великих шкід. Ріпаки хороші і буйні. Пше
ниця представляє ся дуже добре, ліпше як жи
то, яке денеде випріло. Однак знатнїйших пере- 
орувань жата не зголошено. Весняні засїви ви
вали гірше, як озимі. Причини сего належить 
шукати перше в некорисній погоді з початком 
весни, частих, цьвітневих дощах і в прирівнаню 
сильних пораяних приморозках та загально низь
кій температурі, відтак в недостатку дощу в 
маю, що дало ся відчути доскульно в госпо
дарстві цілого краю. Теперішний стан засівів 
представляє ся в сей спосіб, що коли в сих ти
жнях спадуть обильні дощі, то належить надї- 
яти ся відрадних вислїдів і добрих жнив, а в 
противнім случаю, коли дальше буде тревави 
посуха, яка настала вже від кількох тижнів, то 
рільникам грозить і в сім році' неурожай, а осо
бливо другий з ряду великий недостаток соло

ми і паші, чого вже побоює ся богато ріль
ників».

Те саме дало би ся сказати і про східну 
Галичину, о скілько до нас дійшли вістки з рі- 
жних сторін краю. В Иеремискім посуха дає 
дуже відчувати ся. Яре збіже рідке і мало до- 
родне; озимини красші. Бракови наші і соломи 
вже ледви чи і зарадшіа-б тепер навіть слота; 
занадто випалили піски підчас сухої весни. В 
станиславівскпх околицях і скрізь на ГІідгірю 
недостаток вогкости не дав ся відчути так ду
же, впрочім від часу до часу перепадали дощі 
з бурями. Засїви дуже гарні і є вигляди на ду
же добрі жнива. В Тернопільскім, на Поділю 
також засїви гарні, хотяй порідки, але люди 
просять дощу, як найбільшої ласки Божої, бо 
довша посуха попсувала би всі гарні надії. Про 
північну сторону Галичини в Сокальщинї не 
дійшла до нас жадна чутка про теперішний стан 
засівів.

На Угорщині, після телеграфічного сираво- 
зданя з днем послїдного мая, стан засівів пред
ставляє ся ось-як: Погода була підчас послї- 
дних десятьох днів мая не конче корисною для 
розвою ростин. Весняна авра була взагалі' мен
ше корисною, як минулого року. Стан озимої 
пшениці є дещо менше відрадним, як минулого 
року, однак місцями пшениця є гарною і добре 
розвиненою. Озиме жито розвинуло ся вдоволя- 
ючо з виїмкою околиць, де посіяно єго на слаб
кім ґрунті. На слабкий розвій озимого ячменю 
жалують ся дуже, хотяй засїви в деяких околи
цях є знаменито розвинені. Для розвою ярого 
ячменю є конечним гарне веремя. Стан вівса є 
но части нормальний, в других околицях надї- 
ють ся заледви вдоволяючого жнива, також і 
для вівса є пожаданим дощ. Вигляди на жито 
і ріпак є взагалі слабкі. Кукувудза потерпіла бо
гато з причини треваючої посухи. Хміль, лен і 
коноплі' є вдоволяючими. Просо, ярини, струч
кові ростини потребують дощу. Бураки цукрові 
і пастевні ушкоджують дуже насїкомцї. Де упав 
дощ. там стан ростин є вдоволяючим. Винниці 
і садовина є вдоволяючими.

В Німеччині як доносить півурядова Иогсі- 
сіеиізсіїе А11у. 2еі1ип£ стан засівів є невідра- 
дним. Після сего дневника канцлер і презес нї- 
мецких міністрів ґр. Більов одержав дуже неко
рисні справозданя в тім зглядї з богато провін- 
ций. Ґр. Більов поручпв з сеї причини міністрам, 
щоби в обсягу своїх департаментів видали від
повідні зарядженя для несеня підмоги рільни
цтву супротив грозячого неурожаю. Після рефе
рату, який канцлерови зложив провідник постій
ної комісиї нїмецкої економічної колегії, страта, 
яку понесе рільництво в Німеччині з причини 
неурожаю, виносить: в пшеници 183% мілїонів 
марок, в житі 103 мілїонів. Отже в обох сих 
родах збіжа на хліб виділ економічної колегії 
обчисляє 286% мілїонів страти.

З політичного поля.
Канали, які перейшли вже апробату палати 

послів, найдуть дуже прихильний настрій в па
латі панів. Так бодай заповідає справозданє 
специяльної комісиї палати панів для розсліду 
каналового предложеня до наради. Справозданє 
підносить заслуги правительства, що разом з 
інвестициямц взяло інїциятиву в створеню но
вих услівій розвою держави і піднесеня добро
буту через водні дороги. Заміги против каналів 
підносять лише рільники побоючи ся конкурен
ц і ї !  чужого збіжа. Однак попри се канали пода
ють рільникам дешевші средстаа транспорту 
можливість визисканя водної сили і наводнена. 
Коли Австрия не хоче остати ся позаду за Ні
меччиною і другими культурними державами, 
мусить спішити ся з будовою каналів. Справо
зданє заохочує дальше до реґуляциї рік, а що
до порядку виконана каналів, більшість комісиї 
висказала бажане, щоби вперзд вибудувано ка
нал Дунай-Одра, а рівночасно підпринято всту
пні праці для иолученя єго з Лабою і Галичи
ною. Вкінци поручає палаті панів до принятя 
закона про водні дороги.

В  Цетин'ії мав розмову з кн. Никитою 
Чорногорским звісний росийский дневникар Ам- 
фітеатроф. Кн. ІІикита висказав своі великі 
симпатиї для короля Сербії, називаючи єго не-
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звичайно добрим чоловіком. Мілянови присьвя- 
тив менше приязну згадку. Приключенє з коро
левою ДраГою уважає дуже трагічним. Бідний 
король’ Що до Македонії кн. Никита заявив, що 
Болгарин в своїй печалнности та опіці' пішла 
за  далеко. Скоро в Росиї повстало підозрінє 
болгарско-македоньскої революциї, то без су
мніву запобіжать єї скоро. Чорногора є тепер 
занятою внутрішни.ми справами. »Роспя є для 
нас Славян всім, особливо для Чорногорії, яка 
уважає себе дитятем Росиї і вічно буде єї 
вдячною. Славяньска будучність лежить в Ро
сиї.

грав справу, бо різнув Костем так сильно до 
підлоги, що сей за третим разом ледво підняв 
ся. Від часу борінки хорує Кость й упадає на 
силі та не може нережалувати свого нерозумно
го учинку. Сею справою заняв ся кіцманьскнй 
суд.

— Підозрінє. У Відни приключила ся недавно 
така інтересна подія : До одного з високих вїй- 
скових достойників прийшов богатий доставець 
з просьбою поперти єго оферту. Генерал обіцяв, 
що перегляне справу. Коли доставець вийшов, 
Генерал найшов на столі' коііерту, а в ній 10.000 
зр. Завізвано поліцаю, щоби списала протокол з 
Генералом, який підозрівав доставця о намір 
перекупства. Однак комісар поліцаї крім спи
сана протоколи не міг нічого більше зарядити, 
бо... доставець перед хвилею повідомив поліцию, 
що загубив 10.000 зр.

— Зі станиславівскої судової салі. Нині' покін 
чив ся процес против Литвиновича обжаловано- 
го за дефравдацню в товмацкім уряді' податко
вім. Литвиновича засуджено на один рік тяжкої 
вязницї і на зворот судових коштів.

— В КЛЇТЦЇ. В марцю с. р. почтовий експеди
тор Евгений 1 аєр здефравдував в черновецкім 
почтові.м уряді 24.000 короп і утік до Румунії 
разом з телеграфісткою Софією Лукашівною. 
Нині доносять нам з Черновець, що румуньскі 
власти видали обоїх черновецкому судови кра- 
євому. Слідство проти них переводить секретар 
суду др. Ляверштайн.

— Розрухи. ІІа ярмарку в Стрілисках нових 
прийшло онодї до сварки межи жидівкою а се 
лянкою о решту з корони. Счинило си збіго- 
виско і бійка, аж жандарми вдали ся в спра
ву і завели обі ворожі сторони до громадскої 
канцеляриї. Коли жандарми відійшли, селяни 
кинули ся на жидів з палицями, камінями, тов
кли шиби, розмітувалн товари і т. д. Зареквіро- 
вано сейчас війско і жандармів. Поки війско 
прийшло жандармерия зробила лад, ранивши 
кількох людей багнетами. Староство вислало до 
Стрілиск комісари Ґродзїцкого, який цілу ніч 
переводив доходженя і списував протоколи. 
Шкода в шибах і товарах має виносити около 
6.000 корон.

— З жіночих кругів. Румуньска лїтератка, про 
яку писано в своїм часі як недоспілу наречену 
наслїдника румуньского престола, одержала від 
францускої академії 1000 франків нагороди з  
фонду ім. Юлія Фавр’а. Нагороду зі згаданого 
фонду академія признає женщинам-лїтераткам 
за твори змісту моральпого, .або за праці з об
сягу літератури, істориї або фільоеофії.

В послїдних літах еманципацийний рух о- 
горнув фінляндске жіноцтво. Сенат на жадане 
«жіночого союза» признав женщпнам право 
учащати до висших і низших шкіл агрономіч
них. Право до вписівна університет в Фінляндиї 
женщини мають вже від давна.

В Норвегії признано женщинам право па
сивного вибору в справах громадских.

— Реформа середних шкіл в Росиї. Головні 
засади проектованої реформи суть такі: Утво
рений буде лише один тип школи середної. Про
грама наукова повинна бути однакова так для 
державних заведень наукових як і для приват
них, користаючих із запомоги державної. При
ватні заведена наукові, що не побирають жад
них запомог, можуть вести виклади після инь- 
шого пляну шкільного. Курс шкіл середних бу
де семилїтний. Язики латиньскій і анґлїйскій 
мають бути надобовязковими предметами нау
ки. Язик грецкий буде викладавші лише в пя- 
тьох Гімназиях, а то в Петербурзі, Москві, Київі, 
Варшаві і Дорпатї, а наука латиньского язика 
має починати ся аж від четвертої класи.

Опісля намірено завести нові предмети: 
краєзнавство, законознавство і природознавство. 
Наука двох перших предметів є лише для тих 
обовязковою, котрі відказалась науки латинь
ского язика. Природознавство має бути обовяз- 
ковою наукою для всіх середних заведень нау
кових, ученики будуть могли вступати без іспи
тів на виділ фізично-математичний. На нидїл 
правничий і лїкарский будуть принимаяі лише 
ті, що побирали науку язика латиньского, а на 
фільольоґічниії лише ті, що в ґімназиях учи
лись обох язиків старинних. Ученики, що не 
учились в ґімназиї жадного з тих язиків, мо
жуть вступати на виділ правничий, лїкарский 
або фільольоґічниії, аж коли здадуть іспит з 
вимаганих язиків старинних. Програми низшпх 
кляс ріжних середних заведень наукових і про
мислових будуть так уложені, щоби ученики 
могли переходити з одного заведеня до другого. 
Пільги у службі войсковій, сполучені з укінче- 
нєм середного заведеня наукового, порішено 
розширити. Отсї головні засади проектованої ре
форми будуть незабаром розслїджувані окремою 
комісиєю в міністерстві просьвітп.

— Спис населена в Європі виказав, що в Ав
стриї живе 25,429.102 осіб, на Угорщині 18,840.470, 
в Німеччині 56,345.014, в Росиї (европейскій) 
106,109.159, в Італії 31,573.581, в ІЇІвайцарпї 
3,327.336, в Франциї 38,715.000, в Бельгії 6,744.532, 
в Голяндиї 5,103.533, в Данії 2,256.000, в Шве- 
циї 5,062.918, в Норвегії 2,231.395, а в Анґлїї з 
Ірляндиєю 40,909.925 осіб.

Н о в и н к и .
— Календар. В с у б о т у :  гр.-кат. Карпа ап.; 

рим.-кат. Медарда. — В н е д іл ю :  гр.-кат. Фте- 
рапія єн.; рим.-кат. Прима і Фелїцияна.

ВПреосьв. митрополит Шептицкий виїхав до 
Угнева.

— Жіночий інститут в Коломиї.— Відозва’ — Ви
діл філії' «Руского товариства педагогічного» в 
Коломиї взяв під розвагу конечну потребу осно
вана руского жіночого інституту в Коломиї, де 
крім жіночої видїлової школи заносить ся на 
отворенє вже в недалекій будучности жіночої у- 
чительскої семинарнї, і постановив з днем 1. ве
ресня 1901. отворити такийже інститут під сво
єю управою. Сей намір буде переведений в д і
ло, коли до дня 20. лат. червня (трохи за ко
роткий час — Р е д.) зголосить ся відповідне 
число родичів і опікунів- письменно або устно 
до виділу філії, на імя голови виділу проф. 0 - 
стапа Макарушки. Близші услівя подасть ся ко- 
ждій інтересовній особі в окремім листі. Коло
мия, дня 5. червпя 1901. За Виділ філії. Остап 
УІакарушка.

— Репертуар руско-народного театру в Сняти-
нї: В неділю дня 9. с. м. «Хата за селом» дра
ма з циганьского житя після повісти Крашев- 
ского. — Ві в-горник, дня 11. с. м. «Загублений 
рай», драматичний образ в 5 діях Тогобочного. 
Опісля театр переїздить до Коломиї на 3 нред- 
ставленя.

— Преосьв. єпископ Константин Чехович пере
вів в послїдних днях мая с. р. візитацию паро- 
хій: Баниця, Воля Мнгова, Щербанівка, Жубра- 
че, Солинка, Зубеньско, Лупків, Манїв, Ославп- 
ця, Радошицї, Смільник і Вислок нижний. В де
яких з тих парохій приходилось епископови ие- 
реїзджати вертепгістими дорогами, а нераз пе
рейти і пішки. В декотрих парохіях звиджував 
владика школи, іспитуючи діти з релігії. В Ту- 
риньску зайшов до сїльскої крамниці, похвалив 
крамаря і вручив єму 6 кор., щоби порозумів
шись з тамошним сьвящепиком, закупив товарів 
за  ті гроші і розділив їх межи бідних. Всім на- 
-стоятелям нарохій роздає єпископ свої фотогра
фії і образки св. Кирила і Методія, а парохія- 
нам малі образки і медалики.

— Осторога. В послїдних часах ростуть ж а
лоби до властий проти амстердамских льосових 
підприємств, які за посередництвом агентів до
пускають ся обманьств. Агенти находять най
більше легковірних межи найубозшим населе- 
нєм і впихають їм льосн на рати, які нераз в 
двоє перевисшають вартість льосу. Крім того сї 
льоси в Австриї недозволено продавати. Длято- 
го перестерігаємо всіх перед агентами фірм: 
„НоІІапсІізсЬе СгеФіЬапк», « С о ттегсе  еп Сге- 
«Ііі,Ьапк« (.ІоЬаппев Ьйсіске) і «Іпіегпаїіопаїе 
ХУесЬзеї еп ЕІТекіевБапк* (А. Біеепкеп).

— З Київа. Товариство росийско-малоруских 
артистів під управою п-ї Е. Ратмірової вистави
ло отсї штуки: »Гріх і кара», драма в 5 діях Н. 
А. Третякова; «Аскольдова могила», опера в 5 
д.; «Загублений рай», драма в о діях Тогобоч
ного; «Запорожець за Дунаєм», оп. в 3 д. Арте- 
мовского; »Кум мірошник», водевіль в 1 д. Дмн- 
тренка; «Катерина», опера в 3 д. Ар—са і «Бу
вальщина» водевіль в і д .  Велисовского.

— Славний композитор Падеревсний прибув 
вчера вечером до Львова. На двірци привитали 
єго промовами президент міста др. Малаховский, 
президент суду др. Тхоржницкий і директор 
Павлїковский, а хор академіків відсьпівав кан
тату. ІІадеревский подякував коротко за вели
чаве принятє, почім від’їхав з двірця до Евро- 
пейского готеля, де замешкав. Вечером відбула 
ся в міскім театрі Генеральна проба «Мапги» в 
присутиости ІІадеревского і тревала від 8. год. 
до 1. н о  ПІВНОЧІ!.

— Борінка жида і мужика. Коеть Тимофійчук, 
заможний господар в Малятинцях на Буко
вині' перед кількома днями запивав ся в кор
чмі Шимона Сторпера. Щоби піятнка ліпше 
йшла, пригравав єще Шпмон своїм гостям 
па скрипці. Підохотивши ся добре, Кость 
забаг доконче з жидом бороти ся. За- 
ліжка була така: Кость давав 1 реньского а 
жид бочку пива й до трох разів мов один дру
гого кинути. Розуміє ся, що тверезий Шимон ви

— Завзятий топельник. Онодї найдено в Буда
пешті коло пливальнї на Дунаю тіло якогось 
чоловіка, котрий очивидно постановив був з ці
лою завзятостию смерть собі зробити. За рід 
смертп вибрав утоплене, а що, здаєсь, умів пла
вати. то звязав собі руки шпаґатом, так, щоби 
не міг ними бодай робити темна, які робить 
звичайно той, хто плаває. Очивидно вязав сам 
собі руки при помочи зубів, бо шнурок не був 
добре стягнений, анї узли не зроблені так, якби 
їх хтось зробив самими руками. Але найцїка- 
вііїше то, що завзятий топельник обвинув ся 
довкола через ціле тіло ланцухом довгим на 10 
метрів, мабуть в тін цїли, щоби ланцух тягнув 
єго в долину, а опісля і трупа не дав воді ви
нести на верх. Самоубійники мають концепти. 
Найдений топельник належав видко до богат- 
шої класи людий. бо і одіж па нїм була з тон
кого сукна і найдено при нїм 7 ключиків від 
каси, а однії між ними такий, котрого уживає 
ся до тайного сховку, а котрий роблять при ка
сах грошевих лиш на специяльне жадане. Хто 
був той топельник, доси не знати.

— Страши <й гураґа.і лютив ся дня 25. м. м. 
в Індиях східних і знищив немалий кусник 
краю, що тягне ся на кількадесять квадр. миль. 
В однім місци цілий ліс вирвало з корінем, а 
місто Мандаляй, столиця провінциї Барма, пред
ставляє одно велике Д'ло знищеня. По бурі до
правив ще ліпше град і доіц, що пустив ся як 
з ведра. Не обійшло ся і без жертв в людях, бо 
згинуло їх до 20.

— Коли вкривати зьвірята. Зьвірята вкриває 
ся зимою на то. щоби їх огріти, літом, щоби о- 
хоронити від мух. Робочі зьвірята коли тягнуть, 
не треба вкривати, але скоро перестануть роби
ти, треба їх вкрити. Коли коні при роботі упрі
ють, то треба їх заким прийдуть до холодпїй- 
шої стайні, обтерти добре соломою а відтак 
нкрити дергою, щ >би не перестудили ся. Треба 
дуже уважати на то, щоби упрівшого коня не- 
вкривати вогкою дергою, бо тоді може він ду
же легко занедужати. Впрочім треба коні при
звичаювати до всіляких змін воздуха, але все 
таки добре є вкривати коням чи то підчас до
щу чи підчас снігу хребет і крижі неперемака- 
ючим полотном.

— Справедлива заборона. З  Нового Норку до
носять, що власти Сполучених держав видали 
приказ, аби емігрантів сухітників не впускати 
до краю.

— Дрібні вісти. Рух поїздів межи Станиславо- 
вом а Коломиєю в наслідок гіовени Косачівки 
був в середу перерваний. — Віцепрезицент вис- 
шого суду краєвого др. Іван Дллєвский повер
нув з візитациї окружного суду в Самборі і об
няв урядоване. — Париж числить після поалїд- 
ного спису 2,714.068 (-{- 177,234 як 1890. року) 
душ населеня. — Візник Авшеде, який в своїм 
часї придержав був Лючченїого, мордівника бл. 
н. цїсаревої Елисайетп,. скинув свою віроломну 
жену з третого поверха на улицю. Ж енщняа по- 
гибла на місци. — Росийскнй консулат містить 
ся тепер при ул. Крашевского ч. 5. — У Львові 
вибухнув страйк токарских челядників, які до- 
магають ся змешиеня часу праці з 14 на 11 го
дин денно і підвисшеня платні 60 кр. о ЗО4/*- — 
Зі слдчої вязницї в Лєжійску утїкли три не
безпечні злодії, Мекель Злочовер з Черновець, 
Зелїґ Шрам зі Стрия і Марко Лїзак з Яро
слава.

Т ел єґр ам и .
Відень, 7. червня. Командант бурекшї А. 

Девет, сестрінець славного Християна і капітан 
штабу Валєнтін виголосили тут вчера в музич
ній сали відчит про анґльо-трансвальеку війну. 
По відчитї численна пуїлика ухвалила резолю- 
цию, взиваючу анґлїйский парламент, щоби зго
див ся па пропозицию пелуднево-африканьских 
републик в справі усмирена війни в дорозі роз- 
ємного суду

Льондон, 7. червня. Зіапбагй доносить з 
ШанГаю: Росияни урядили в Манджуриї 4 влас
ні адмінїстрацийні осередки в містах, Кірін, Мук
ден, Кінчу і Харбен. На чолі кождої з тих вла
стий стоїть росийскип Генерал. Населене повідо
млено, що сей устрій є постійний.

Пекіні*, 7. червня. При пожежі в т. з. зака
занім місті в Пекіні згоріло богато будинків, а 
між ними цїсарский архів і бібліотека погоріли 
до тла.

Берлин, 7. червня. До бюра Вольфа теле
графують з Тієнтсіна: Ґр. Вальдерзе відплинув 
дня 4. с. м. на помості иарівця «Герта» з Таку 
до Кобе.

Берлин, 7. червня. З  Тієнтсіна доносять, що 
на улнци в Таку повстала завзята бійка між во
яками союзних держав. Причиною була сварка 
в якімсь шинку. В бійці хвачено за ручне
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стрільне оружє. Згинуло 2 Французів, а 4 Фран
цузи, 3 Німці і 4 Англичани віднесли рани. До 
сеї події не прикладають жадного політичного 
значіня.

Льондон, 7. червня. Яместовн піддало ся 
буреній команді Круіцінґера.

Претория, 7. червня. Бюро Райтера доно
сить: Відділ Бурів в силі 400 людий напало 250 
Англичан і побили Бурів та відобрали їм великі 
припаси живности. Бурів упало 37 а Англичани 
мали 3 убитих і 15 ранних.Лєкцийна комісия
студентів фільософічн,ого виділу львівского унї- 
верситета, яка остае під зверхним проводом 
проф. ївардовского, поручає здібних інструкто
рів і домових учителів. — Устні зголошеня 
приймають члени комісиї щоденно (навіть в не
ділі і сьвята) на університеті (І п. Саля VIII) 
межи 12—1. год. — Адреса: Лєкцийна комісия 
студентів фільософічного виділу, Львів, Універ
ситет.

С0Ю58Е11М Егпезіа Т Іж па ,
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА ул. Сонїшна

Програма від 1. червня до 16. червня 1901.
При співучасти війскової музики 24. п. п.

І) ТКе Мезасівопз, музикальні парискі камі- 
нярі. 2) ТІїе А. Раоїіз, ексцентричні акробати з 
пудльом Каро. 3) Б’ ЕГГег, знаменитий комік 
француский. 4) Тгіо сіє РІСІаггіу, коміки, акроба
ти і фантасти. 5) КІ88 і ЗагжаасНі (3 пані і 2 
панн) мадярскі сьпіви і народні танці. 6) АЬз- 
АзеІІО і МІ88 СаІКагіпа, сьвітові гімнастичні про- 
дукцнї. 7) Орхестра, 8) Нега, жонґлєр, 9) ЗсКае- 
Гег, дуетистки. 10) ІпіегпаііопаІ азіа Тгіо, наслі
дувачі дзвонів і сьпіваки серенад.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Нір 
ІІЯТНИЦЇ НідЬ І_Ив представлене. Білети вчаснїй- 
иіе можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика т . 9. у Львові.

новелі’

Евгена Мандичевского
дістати можна в руских книгарнях

і у автора
площа Академічна ч. 4.. II. поверх, по цїнї 
1 кор. за брошуровавий і 1 к. ЗО сот. за  

оправлений примірник.

Дешевим і гарним дарунком
при всяких нагодах,

-------------------------- яко гарна прикраса комнат
К * Я П Т Т І ЇП /Г  ’ ВеРе1Даі',на’ Шевченко в домо- 
11 с і р  і і  п і н  . ВИН|- і Сластьона, Шевченнова 

могила.------- — -------------------
Можна дістати через адмінїстрацию „Р ус л а н а "  

з пересилкою за 1 кор. 60 сот.

— РІК ЗАСНОВАНЯ 1892. —

о.ь-о

й
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Товариство взаїмних обезпечень

„Д Н ї  С Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім ’ Просьвіти«).

м
рааом

620.406 кор. 66. сот.

г о к е  р у с к е  т о в а р и с т в  о а с е к у р а ц и й н е ,  обезпечає будинки і всі пред
мети движимі против огневих шиід.

>Д нІстер« п р и п о р у ч и л и  Преосввшц. Ординарияти Вееч. Д у х  о в еп ь с т в у  
і в ір н и м  в с іх  т р е х  Е п а р х ій .

Фонди ґваранцийні »Дністра* а днем ЗІ. грудня 1900.
Фонд ревервовий . г  . 311.640 жор. 11 сот.
Реаерва премії . . . .  171.942 
Реаерва специяльнж , . 6.000

г  Фонд емеритальний . . 30.924
Тарифи »ДнТстра« уміриовані. Надвижка річна розділяє ея між членів в формі 

вворотів. За рік 1900 дістають члени 8% звороту а премії.
>Днїстер< виплатив до 31. грудня 1900. відшкодоване 2,120.834 кор. Шкоди 

ліквідують ся безпроволочно в присутносги Делегата і 2 членів.
Поліси > Дністра* принимають при позичках гіпотечних: Банк краввий і Каса 

ощадности у Львові, Коломиї, Самборі, Долинї, Снятинї, Городенцї, Теребовли, Залї- 
щиках, Городку і Богородчанах.

НА ЖИТЄ треба обезпечатись тілько через >Днїстер< в Товаристві взаїмн. обезпеч, 
в Кракові; з таких обезпечень через > Дністер* іде часть провізиї на рускі публичні 
добродійні цїлм; поліси і квіти видає Краківеке Товариство рускі.

>Днїстер< пошукує спосібних аґентів, особливо селян господарів в окрестностях, 
де ще нема бдивько аґенций > Дністра*. Агенти ааробили вже 274.У64 кор. ировівиї. 

Зголошеня о аґенциї треба вносити до Дирекциї у Львові.

Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї > Дністра*

я
За певну і добру льонацию

поручаємо р фц

4  ’/ ,%  ЛИСТИ гіпотечні 
4°/о листи гіпотечні коронові 
5% листи гіпотечні преміовані 
4 %  листи товариства кредито

вого земского
4 1/2°/е листи Банку краєвого 
5% обліїациї Банку краєвого 
4 %  позичку краєву 
4 %  облїґациї пропінацийні

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі' деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
4 ц. к. упр. гал. акц.

БАНКУ
Гіпотечного

Н О 18Д
ЧПСП. І О СО б.

приходить 
О ГОДИНІ

1-35

.2 0
2-35
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6-10
6-20
6‘46
745
749
8-00
8-Ю
845
8-50

1145
11-55
1255
110

314
440
5-11
535
5-50
5- 40
6- 00
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евв94»»««<»
Сезон від І. червня до кінця вересня

В Микуличинї
над трема Прутами

отвирає заряд

„Народної Гостинницї“
зі Львова

ф готель і реставрації» ф
в віллї о. Галайчука.

Заряд приймає купелевих гостий на цілий сезон 
мешканє, також з цілим удержанем. Сезонові до
мівки в готелп під власним зарядом по 2—3 
покої по дуже уміреннх цінах. Можна винайма- 
тіі і на місяці. Кухня і пивниця у власнім заря
ді, окрема читальня для гостей, купелі в Пруті 
о 200 кроків від готелю, прогульнії потомлячі 
задля догідного положенії місцевості!, а зелїзни- 

ча стацпя о 150 кроків від готелю.
Зголошеня приймає и. Микола Заячківскин 

у Львові (ул. Сербска ч. 17) до 1. мая, а опісля 
в Микуличинї.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(Приїзд і відїад поданий після часу середно-европейского).

ГІоїад

ДО Львова носп. і особ. 
відходить

о годині
зі Львова

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
в Чернівців (Іцкан, Галацу), Гусятина 
в Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк. 
в Янова
в Тернополя, Бродів на дв. Підва.мче 

„ „ н а  дв. головний
8 Лавочного (Пегпту) Калуша, Сянока 
8 Сокаля, Рави рускої 

в Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина 
8 Ряпіова, Любачова, Самбора 
зі (таниславова (Кересмезе, Потутор) 
в Янова
ві Сколього, Калуша, Хирова а 8 Лавочно

го від 1. черв, до 16. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 
ві Самбора, Борислава, Стрия •

8 Підволочися (Київа) Бродів на дв. Піде. 
ж „ на дв. годов.

в Кракова
в Чернівців, Іцкан
в Сокаля, Белвця і Любачова

Г56
2-08

8-30
2-55

2-40

6-25
6-30
643
6-35
8- 40
9- 00 
9-16 
9-25 
942

10-20
1025
1-26

215

305
315
3-26
3-30

Н і ч

до Станиелавова. Пгдвпсокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головно!

’ » » дв. Підзамчі
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислав: 
до Кракова (Відня, Варшави), Верлпна
до Сколього, до Лавочного(1. лип. до 15.вес 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Иіда 

г. я „ ’ » дв. ГОЛ.
до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачові
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не 

ділі і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до 30. вер 
до Брухович шод. від 16. мая до 16. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

6-Ю
620
6-30

Н і ч

8-40
2-31

12-15

7- 36
8- 50
941
9- 20
9-ГО
9-40

10-20
10-20
1002
3-12
3-35

в Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 16. мая до 16. вересня щод. 
а Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
в Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Роввадова
8 Чернівців, Букарешту,
8 Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша 
в Підволочися (Київа), Бродів на дв. ГІідз.

» » » на дв. голов.
в Підволочиск Копичинець на дв. Иідвамче 

„ ва дворець головний

1245

2-51

до Станиелавова
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б. 

а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1902 щоденно 
6’35 до Лавочного (ГІешт.у) Калуша, Хирова 
7-Ю до Тернополя, Бродів дворець головний 
7-32 „ . дворець Підзамче
7'26 до Сокаля і Рави рускої
7*62 до Брухович (13,, мая до 16. в р. в нед. і сьв.) 
9*30 до Янова від 1. мая до 15. вересня 

10-30 до Чернівців і Іцкан
1100 до Кракова, Відня, Варшави 
11.10 до Підволочиск, Бродів дв. голов іі 
1132 > > дВ, Підза

445 до Кракова, Відня, Берлина, Самбора
446 до Брухович від 16. май до 16. вер. щод

ЗАМІТКА: Псга нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно-европеискии різнить Ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей
ского == 12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті видають білети їзди: Звичайні білети аґенция часописпй 
Ст. 1. Соколовского в пасажи Гавсмана ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети звичайні і всякі иньші 
тарифи, ілюстровані провідники, розклади Івди і т. п. бюро інформацийне ц. к. зелїаниць державних (ул)

Краеіиких ч. 6. в подвірю, сходи ІІ„ двері ч. 52.) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9 — 12).

Видає і відповідає за редакцию Лев^Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


